ASSOCIATION DES RETRAITES A.R.G.C.E.A.

Section de Pierrelatte/Marcoule
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DECOUVERTE  DES  PAYS  BALTES

Lituanie - Lettonie - Estonie

Du 05 au 12 juin 2019

Nous vous invitons à la rencontre de pays aux cultures singulières, dont les destins se sont croisés au cours des nombreuses invasions et oppressions de leur histoire.

Ces pays des rives du sud de la Baltique sont maintenant indépendants et dévoilent à travers leurs trois capitales : Tallinn,  Riga et Vilnius, leur grande richesse culturelle qui a résistée à la pression de l’empire soviétique.

Les Plus Sabardu Tourisme
· Trois nuits à Riga

· Dîner folklorique

· Audio-guides individuels pendant le circuit

· Découverte d’une brasserie avec dégustation de bière

JOUR 1 : PIERRELATTE / MARSEILLE / FRANCFORT / VILNIUS

Rendez-vous des participants et départ en autocar jusqu’à l’aéroport de Marseille-Provence. Accueil et assistance d’un représentant Sabardu Tourisme. Formalités d’enregistrement. Envol pour Vilnius sur vols réguliers Lufthansa via Francfort. Accueil par votre guide et installation à votre hôtel. Dîner et logement.
JOUR 2 : VILNIUS / TRAKAI / VILNIUS

Petit-déjeuner et départ pour la visite guidée de la vieille ville de Vilnius, capitale baroque de l'Europe de l'est et inscrite au Patrimoine Mondial de l’Unesco.  Vous partirez à la découverte de ses rues étroites, passerez devant les palais épiscopal, l’Université fondée en 1579 par les jésuites, le monastère des Bernardines au toit gothique et au beffroi baroque, l’église Sainte-Anne, bijou de style gothique tardif… Visite de la place de la Cathédrale qui sépare la vieille ville de la ville nouvelle. Visite de l'église Saint-Pierre et Saint-Paul, construite en 1688 et considérée comme une perle de l'art baroque de Lituanie. Départ pour Trakai, à 30 km de Vilnius, ancienne capitale médiévale au 14e siècle et résidence du fameux grand-duc Vytautas. Le monument historique central est le château gothique, construit sur l'île du lac Galvé. Déjeuner traditionnel dans un restaurant karaïte. Après le repas, visite guidée du château au toit de briques rouges, unique en son genre en Europe orientale. Retour à Vilnius, dîner folklorique au restaurant et nuit. 

JOUR 3 : VILNIUS / RUNDALE / RIGA 


Après le petit-déjeuner, départ vers la célèbre colline des Croix où se dressent plus de 50 000 croix, de tous styles et provenant du monde entier. Puis arrêt au manoir de Pakruojis situé au nord de la Lituanie, qui proposait autrefois aux habitants de brasser la bière lituanienne. Découverte de la brasserie avec dégustation de bière artisanale. Déjeuner. Après le repas, départ pour Rundale, petite ville possédant le plus beau des châteaux du baroque letton, construit par Bartolomeo Rastrelli, chef-d'œuvre architectural édifié à la fin du 17e siècle par le duc de Courlande. Visite guidée du château avec entre autres, la découverte du Salon Doré, le Salon Blanc et la Grande Galerie et les jardins à la française. Poursuite du voyage vers Riga. Arrivée en début de soirée. Installation à l’hôtel pour trois nuits. Dîner et logement.
JOUR 4 : RIGA

Petit déjeuner à l’hôtel et journée consacrée à la visite guidée de Riga, la plus grande et la plus cosmopolite des trois capitales baltiques. Découverte de la vieille ville, qui compte 150 monuments historiques dispersés dans un dédale de rues, inchangées depuis le XIIIe siècle : l’église Saint Pierre, la Tour Poudrière, la porte Suédoise, la maison des Têtes Noires, le château, la cathédrale… Le vieux Riga est une zone protégée aux rues piétonnes étroites, tortueuses, bien restaurées et parsemées de cafés et de restaurants animés. Déjeuner. Poursuite avec la visite du quartier Art Nouveau qui fait la renommée de la ville de Riga. Dîner et nuit à l'hôtel.

JOUR 5 : RIGA / JURMALA / RIGA

Petit-déjeuner à l’hôtel, puis départ pour la visite guidée de Jurmala, la plus grande station balnéaire et thermale des Pays Baltes. La ville est connue pour ses ressources naturelles uniques. Retour à Riga. Déjeuner. Après le repas, visite guidée du musée ethnographique, un des plus anciens musées d’Europe en plein air. Situé dans une forêt de sapins sur les rives du lac Jugla, le musée rassemble environ 90 bâtiments ruraux traditionnels datant du XVIIème siècle : des maisons historiques, des fermes, une taverne et des moulins à vent ont été réunis de toutes les régions de Lettonie. Dîner et nuit à l'hôtel.

JOUR 6 : RIGA / SIGULDA / TALLINN 


Petit-déjeuner et départ pour Sigulda, ville pittoresque située au cœur de la vallée du Parc National de Gauja, le plus grand de Lettonie. La ville est réputée pour ses châteaux datant des croisades. Déjeuner. Après-midi, départ pour Turaida et visite du château en brique rouge datant de 1214, surplombant majestueusement la forêt. A l’intérieur, un petit musée retrace l’histoire de la région. Continuation en direction de Tallin. Installation à l’hôtel, dîner et nuit.
JOUR 7 : TALLINN


Petit-déjeuner et tour panoramique de Tallinn. Capitale estonienne, Tallinn est située face au golfe de Finlande. Promenade dans la vieille ville, inscrite au Patrimoine mondial de l'Unesco, qui conserve encore aujourd'hui la nostalgie des siècles passés. C’est l'une des plus belles cités médiévales d'Europe avec ses fortifications, ses ruelles pavées et pentues, ses nombreuses églises et ses belles demeures. Poursuite de la visite de la ville haute avec le château Toompea (extérieur) et de l’imposante cathédrale orthodoxe Alexandre Nevski (extérieur). Déjeuner. Après-midi, la visite se poursuit avec la découverte du palais de Kadriorg qui sert de musée. Dîner dans un restaurant typique et nuit à votre hôtel.

JOUR 8 : TALLINN / FRANCFORT / MARSEILLE / PIERRELATTE

Petit-déjeuner et transfert à l’aéroport de Tallinn. Formalités d’enregistrement. Envol pour Marseille-Provence sur vols réguliers Lufthansa via Francfort. A votre arrivée, retour en autocar vers Pierrelatte.
	Prix Adhèrent
	Chèque libellé à SABARDU-Tourisme
	1320 € / personne


	Prix non-Adhèrent
	Chèque libellé à SABARDU-Tourisme
+ 1 chèque libellé à ARGCEA-LOISIRS
	1320 € /Personne
20 € / Personne

	Supplément chambre

Individuelle
	Somme à ajouter sur le dernier chèque libellé à

SABARDU-Tourisme
	275 €


PAIEMENT par personne:    320€ à l’Inscription

                                                  500€ daté au 20 Mars 2019

                                                  500€ daté au30 Avril 2019
La photocopie de votre carte d’identité est obligatoire au moment de votre inscription.
TOUS LES CHEQUES seront envoyés avec votre bulletin d’inscription à :

Marie-Christine JUILLET 210 Impasse de la Chapelle 07700 ST JUST D’ARDECHE

DATE LIMITE D’INSCRIPTION : 31 MAI 2019
LE PRIX COMPREND :

· Le transport en autocar jusqu’à l’aéroport aller/retour

· Le transport aérien Marseille / Vilnius et Tallinn / Marseille sur vols réguliers Lufthansa via Francfort 

· Les taxes d’aéroports (75€ au 21/09/18)

· Les transferts aéroport / hôtel / aéroport/

· L’hébergement en chambre double en hôtels 4****

· La pension complète du dîner du jour 1 au petit déjeuner du jour 8

· Les excursions et visites mentionnées au programme

· Le circuit en autocar de grand tourisme

· Les audio-guides individuels pendant le circuit

· L’entrée au Palais de Kadriorg

· L’entrée au château de Turaida

· L’entrée au musée ethnographique

· L’entrée au Palais de Rundale

· La visite d’une brasserie avec dégustation 

· L’entrée au château de Trakai

· Le dîner folklorique

· La présence d’un guide local pendant le circuit
· L’assistance / rapatriement

· L’assurance annulation (offerte)
LE PRIX NE COMPREND PAS :

· Les boissons
FORMALITES :
Carte nationale d’identité en cours de validité.

INFORMATIONS :

                                       Attention : Les autorités des pays visités ne reconnaissent pas la prolongation de 5 ans des cartes d’identités Françaises délivrées entre le 1er janvier 2004 et le 31 décembre 2013. En conséquence, il convient de se munir d’une carte nationale d’identité dont la date de fin de validité (telle qu’indiquée au verso de ce document) est effectivement supérieure à la date de retour du voyage OU d’un passeport en cours de validité.

Dîner folklorique 








